

农机大户为啥领不到深松补贴?

农机局:并非普惠政策,领补贴有严格程序

本报10月25日讯(记者 刘潇) 10月25日,夏津县的刘先生反映,他是当地的农机大户,在整个秋种季度,自家的深松耕地机耕地面积达到1000亩以上,可是,眼看着别人都领到了深松补贴,自己却无法领取,很是纳闷。

夏津县的刘先生是郑保屯乡人,他说当时买拖拉机和深松耕地机,一共花了15万多。秋收结束后,渡口驿乡的农机大户,都领到了每亩40元的深松补贴,自己却无法领取。

刘先生认为,如果领不到这项补贴,他家的机器耕地,只能从农民手里赚少许的钱,想要收回机器成本非常渺茫。“为什么我们乡没有,这个补贴具体是怎么划分的,如何才能领到深松补贴……”在刘先生的心中有一连串这样的疑问。

为此,记者联系到德州市农机局,一名董姓工作人员介绍,根据山东省农机局下发通知,确定德州市8个县为农机深松作业补助试点县:分别为德城区、临邑县、齐河县、平原县、夏津县、武城县、乐陵市和禹城市,作业面积共64万亩,分两批下达,资助对象包括农机合作社、农机大户、家庭农场、种粮大户等农业生产经营组织,补助标准为每亩40元。

他说,夏津县分到的补助面积占4

万亩,夏津县农机局采取的补助方式针对重点乡镇,去年为郑保屯乡,今年是渡口驿乡,并没有达到两个乡的全覆盖。

当记者问是否所有农机大户都有补助,只选取两个乡镇是否有些不公平时,他表示,深松作业补助并非是普惠政策,更不可能落实到每个农机大户,而且每个县采取的补助方式也不一样,“谈不上是否公平,如果说不公平,为什么只有

八个试点县,对其他县同样不公平。”

他还说,像刘先生这种情况,并不在少数,如果想申请深松作业补助,需要提前去当地农机局登记,要按照严格的程序进行,“现在省局对深松补贴的要求越来越严,包括对深松耕地机的铲宽和铲距、耕种的深度和面积以及拖拉机的马力数,都要用智能检测仪的数据严格把关才行。”



七座面包车 塞进15名小学生

本报10月25日讯(记者 张磊 通讯员 苑其振) 核载7人的面包车拉了15名小学生,加上司机,超员近130%。24日傍晚,在平原城区某小学周边公路上,执勤交警查获了这辆小饭桌用于接学生的“黑校车”。

24日17时20分许,平原交警与教育部门在城区某小学周边对校车进行暗访检查时,发现一辆灰色面包车涉嫌违法接送学生。民警将该车拦停后发现,车内挤满了或肩背或手提书包的小学生,经清点,这辆面包车上共拉了15名小学生,除1人坐在副驾驶座位外,其余14名小学生全部挤坐在面包车中后排已经放倒靠背的座位上。司机行驶证登记信息显示,该面包车为张某个人名下的私家车。

经询问,张某系一家小饭桌负责人。车上15名学生都在他的小饭桌就餐。由于下雨,张某才驾驶自己的面包车到学校接了这15名小学生。民警把15名小学生安全转运到张某的小饭桌后,将面包车暂扣。目前,此案正在调查处理中。

能效燃油助车主 开启绿色车生活

本报10月25日讯(记者 张磊 通讯员 石庆重) 为提升客户体验,中石油山东销售公司“独家”开展了能效燃油推广工作。德州公司于10月22日-11月22日开展“能效燃油体验月”活动,汽油办卡充值500元,每升即可优惠0.2元,周五每

升优惠可达0.4元。据悉,能效燃油是在国V标准基础上优化改进配方,创新的升级产品。可以提高发动机效能,保护整个燃油系统,减少积碳形成和尾气排放,促进汽油更充分燃烧,提高燃油经济性,比普通燃油动力更强

劲、排放更清洁,行驶更省油。

近年来,中国石油德州销售分公司一直致力于打造有温度、有品质、可信赖的中国石油品牌形象。坚持承担社会责任、提高油品质量,为德州车主开启高品质绿色车生活而不懈努力。

齐河农商银行

创新开展放款岗接管审计

10月份,齐河农商银行通过审计方式创新,在辖内开展了为期一周的“放款岗”接管审计,旨在加强对关键岗位人员的监督制约,规避经营管理中的操作风险和道德风险,进一步完善和优化审计监督方式,提高内部管理水平 and 案件防控能力。

事前充分论证,鼓励员工参与。一是事前充分论证。通过搜集资料,结合齐河农商银行实际,最终确定以防范信贷风险、交流好的信贷操作经验为目的,促进业务条线纠正不规范操作行为、完善内部控制管理制度。二是鼓励员工参与。事前征集权限范围内相关工作岗位员工意见,有意接收检查和参加检查的员工作为重点统计对象,通过员工主动参与的方式提高检查针对性和效能。三是与职能部门充分互动。通过与综合、业务、信贷检查中心等部门互动,充分解放款岗在日常业务经营中易生风险点以及各种管理盲点,带着问题和疑问现场验证,同时对检查存在疑点委托贷款受理中心热线回访以验证真实性和有效性,大大提高了审计效能。

细化检查方案,创新检查方式。一是详细制定检查方案。根据德州银监局制定的《德州市农村合作金融机构营业网点接管式检查指导意见(试行)》,选择日常检查内容涉及相对较少的放款岗进行接管,并针对放

款岗岗位职责制定审计方案。二是采取现场与非现场相结合方式。现场检查主要对放款岗日常业务操作行为及履职情况进行检查,深入发现其在贷款合同签订、资金支付、信贷档案等环节中存在的不足、漏洞、风险点和隐藏的问题。非现场检查通过与业务条线互动,了解放款岗在日常业务办理中存在问题,利用远程监控监督其履职是否到位,并向该单位客户经理发放调查问卷了解放款岗履职情况。

强化履职跟踪,提高抽样标准。一是适当延长业务跟踪时间。接管检查现场工作时间4个工作日,实际非现场时间超过10个工作日,旨在跟踪放款岗完整的业务办理流程,如:对合同受理、签订及档案的保管以及系统的录入等情况进行检查。二是提高抽样针对性。主要针对贷款合同签订、资金支付监督、信贷档案管理、系统管理、征信等项目展开细致的检查,对涉及的面谈面签资料、合同签订和保管、征信受理等进行严格筛查并现场校正不规范行为。三是通过对档案资料的检查,对放款岗人员提出要求:发放贷款、搜集资料虽然是客户经理的职责,但放款岗具有事后监督、提示、修正以及档案管理的职责,务必做好与客户经理的配合,共同提高信贷质量。

(徐敏)